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Mathurin emballe ses œufs de la façon suivante.  

- Il les met d’abord dans des boîtes de 6 œufs ; 

- chaque fois qu’il a 6 boîtes, il les met dans un carton, qu’il ferme ; 

- dès qu’il a 6 cartons, il les met dans une caisse, qu’il ferme. 

Aujourd’hui, les poules ont bien pondu… Mathurin a ramassé 1 000 œufs.  

Mathurin vient de terminer les emballages. 

Combien voit-il de caisses pleines, de cartons pleins, de boîtes pleines et d’œufs non 

emballés ? 

Expliquez comment vous avez trouvé votre réponse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


